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Δελτίο Τύπου 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης στην εκδήλωση με θέμα 

«Αρχιτεκτονική Κληρονομιά – Γεφυρώνοντας το παρελθόν με το 

μέλλον» στη Δημητσάνα. 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης συμμετείχε στην επιτυχημένη 

εκδήλωση με θέμα «Αρχιτεκτονική Κληρονομιά – Γεφυρώνοντας το παρελθόν 

με το μέλλον» που διοργάνωσε το Πολιτιστικό Ίδρυμα Ομίλου Πειραιώς, σε 

συνεργασία με το Σωματείο «Άνθη της Πέτρας», στο πλαίσιο των 

Ευρωπαϊκών Ημερών Πολιτιστικής Κληρονομιάς, το Σάββατο 27 Σεπτεμβρίου 

2025, στη Δημητσάνα. 

Η εκδήλωση ανέδειξε για ακόμη μια φορά την άρρηκτη σχέση του τόπου με 

την τέχνη της πέτρας, προσφέροντας στο κοινό την ευκαιρία να ανακαλύψει 

την ιστορία, αλλά και την προοπτική που κρύβει η πολιτιστική κληρονομιά της 

Γορτυνίας. 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας στο χαιρετισμό του στο υπαίθριο Μουσείο 

Υδροκίνησης υπογράμμισε τη σημασία που αποδίδει η Δημοτική Αρχή στην 

ανάδειξη και προστασία της πολιτιστικής κληρονομιάς, ως στοιχείου που 

ενισχύει την ταυτότητα της Γορτυνίας και συμβάλλει στην αειφόρο ανάπτυξη 

της περιοχής. 

Ο κος Κούλης ανέφερε χαρακτηριστικά: «Η Γορτυνία είναι τόπος που 

σμιλεύτηκε από την πέτρα και τους ανθρώπους της. Οι εκκλησίες μας, τα 

γεφύρια μας, τα πέτρινα σπίτια μας δεν είναι μόνο μνημεία του παρελθόντος, 



αλλά ζωντανά κύτταρα μνήμης και δημιουργίας. Μέσα από την αρχιτεκτονική 

κληρονομιά μας γεφυρώνουμε τις αξίες των προγόνων με τις ανάγκες των 

επόμενων γενεών, δείχνοντας ότι η παράδοση δεν είναι βάρος, αλλά δύναμη 

και έμπνευση για το μέλλον». 

Κατά τη διάρκεια του αφιερώματος, ο Πρόεδρος του Σωματείου «Άνθη της 

Πέτρας», Γιάννης Τσιαούσης, τόνισε τον καθοριστικό ρόλο της παραδοσιακής 

αρχιτεκτονικής και ειδικότερα της ναοδομίας στη διαμόρφωση της πολιτιστικής 

ταυτότητας της περιοχής και παρουσίασε τα χαρακτηριστικά της ενώ οι 

συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να επισκεφθούν και να μελετήσουν από 

κοντά τα ιδιαίτερα αρχιτεκτονικά στοιχεία σε τρεις σημαντικούς ναούς της 

Δημητσάνας: την Αγία Κυριακή, τον Άγιο Χαράλαμπο και τον Άγιο Αθανάσιο 

στο Κοιμητήριο. 

 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 


